

Protokoll der 9. Vorstandssitzung am 30.05.2007 in Almstedt

Beginn: 20.30 Uhr

Ende: 21.50 Uhr

Anwesend:

Dagmar Eiselt (1. Vorsitzende); Hartmut Schulze (2. Vorsitzender); Nadja Modrow (Freizeit); Carolin Köhler (Ausbildung); Dr. Christian Eckert (Öffentlichkeit); Regina Eckert (Sport); Kathrin Böker (Zucht) und Kerstin Dettmer (Kasse);

Nicht anwesend:

Birgit Polleichtner (Jugend)

1. Christian Eckert teilte mit, dass das Feierabendgrillhestadagar nach Abstimmung mit Astrid Holz (Ressort Freizeit und Breitensport) vom IPZV offiziell genehmigt wurde. Als zusätzliche „Hestadagar-Richter“ können Birgit Polleichtner sowie Regina und Carsten Eckert eingesetzt werden. Das Turnier soll am 14.06.2007 stattfinden. Die Ausschreibung ist erstellt. Die Aufgabenverteilung zur organisatorischen Durchführung wurde besprochen.
2. Der letzte Kursteil mit Vicky Eggertson in Graste fällt aus.
3. Für den ersten Teil des API-Kurses liegen Christian bereits genügend Anmeldungen vor. Er kann somit stattfinden.
4. Die fünf Jugendlichen des Vereins, die im Juli 2007 am FEIF-YOUTH-CAMP in Schweden teilnehmen, erhalten einen Zuschuss von jeweils 15 € für die Beschaffung einheitlicher T-shirts, die mit einem Vereinshinweis bedruckt werden sollen.
5. Nadja Modrow berichtete, dass das Kirchenfest auf den 15.07.2007 verschoben ist. Pferde und Führer für das Ponyreiten werden von Regina's Reitschule und Modrows gestellt.
6. Christian Eckert regte an, das Gästebuch des Vereins zu löschen, da es wiederholt zu Missbräuchen gekommen sei (z.B. Hinweise auf pornografische Seiten). Er wird die Angelegenheit weiter beobachten und ggf. weitere Eintragungen mit einem entsprechenden Hinweis auf der Seite künftig unterbinden.
7. Carolin Köhler klärt mit Marlise Grimm Zeitpunkt und Ort der Fortsetzung des „Materialbeurteilungs-Kurses“.

8. Regina Eckert teilte mit, dass eventuell im November 2007 vom IPZV eine Fortbildungsveranstaltung für Trainer mit FN-Referenten angeboten wird. Die vom Verein vorgesehene Trainer-Fortbildung mit Silke Feuchthofen könnte danach ggf. entfallen.
9. Christian Eckert regte an, einen Stammtisch zu den Themen Pferdekauf, Reitbeteiligung usw. abzuhalten und klärt hierfür mit einer Fachanwältin für Pferderecht aus Hildesheim die Einzelheiten.
10. Die nächste Sitzung ist für den **18.07.2007** in Almstedt vorgesehen.

Protokollführer: gez. H. Schulze